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 ید.کنمشخص  نادرست را با نماد  هایهو جمل درست را با نماد  یهاهجمل

     .   شودحاصل ضرب هر عدد در معکوس خودش برابر یک میالف( 

                                                                  گویا است.   49√عدد  ب(

                                             ضلعی منتظم مرکز تقارن دارد. هفت ج(

                های مساوی، برابرند.های روبرو به کماند( در یک دایره وتر
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 ی مناسب کامل کنید. یا واژه جاهای خالی را با عدد

                 است......... ..........، منفی دو رقمیعدد صحیح  ترینبزرگالف( 

 شود.می ها برابر ......................................اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، آنگاه ک.م.م. آن  ب(

           ............... است..........پاره خط .... آن از دو سر یک پاره خط هر نقطه روی عمود منصف ج(

 شود.می  ................. هر عدد غیر صفر به توان صفر برابر  د(
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 ی درست را انتخاب کنید.در هر یک از سؤالات زیر گزینه

 کدام چند ضلعی محور تقارن دارد اما مرکز تقارن ندارد؟  ❶

       ( مستطیلد           الاضلاعج( متوازی         الاضلاع ب ( مثلث متساوی                     الف( لوزی          

 برابر است با: 2(73)عبارت  حاصل ❷

  732 د(                            76ج(                                          75ب(                             79 (الف        

                              به کدام یک از عددهای زیر نزدیکتر است؟ Aنقطه  ❸
                                                                                                                                            6     +  5     +   4    +  3    +   2   +     1    +     0         1-        2- 

  24√ د(                          27√ ج(                                   36√ ب(                            34√الف(      

   ی هر کمان چقدر است؟ای که به پنج کمان مساوی تقسیم شده است اندازهدر دایره ❹

 90( د                             72ج(                                         45ب(                            36الف(        
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  .آورید دستبه زیررا هایعبارت حاصل

− 5 4⁄ − 3 2⁄ =                                                 (+
12
25

) ÷ (−
6
5
) = 
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                                  91                                                                  یا مرکب. استاول  مقابلمشخص کنید عدد الف( 

 باشد. این دو عدد را مشخص کنید. می 43ب ( مجموع دو عدد اول 
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ی دومی سؤالات در صفحهادامه  

A 
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 . هستند موازی 𝑑2و  𝑑1 خط مقابل دو شکل لف( درا

 آورید.       دست به را های مجهولزاویه اندازه        
 

               .........𝐲̂ =                          ............=  𝐱̂            

 باشد؟  .........................منتظم چقدر میضلعی یک دوازده های خارجیمجموع زاویهب( 

 منتظم  را بدست آورید. ضلعیهشت  یک داخلی هایزاویه ی هر یک ازاندازه( ج
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 زیر را ساده کنید.         الف( عبارت جبری

6 𝑎x + 5 y − 2 𝑎 x + 3 y = 
 (.کنید تجزیه) جبری بنویسید دو عبارت ضرب صورتبه را زیر جبری ب( عبارت

5𝑎𝑏 + 3 𝑎𝑐 = 𝑎 ( … + … ) 
 

𝑥 8                                                                                                    .    کنید حل را مقابل یج( معادله − 12 = 5 𝑥 + 9 
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                                                                                                .                      دیکن رسم را )برآیند( جمعحاصل بردارزیر،  در شکل
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= 𝒂⃗⃗اگر  3 𝑖 − 2 𝑗   و𝒃⃗⃗ = 2 𝑖 + 4 𝑗    :باشد 

= 𝒂⃗⃗                            را بنویسید.  𝒃⃗⃗و   𝒂⃗⃗ الف( ابتدا مختصات بردارهای [

      

]                                   𝒃⃗⃗ = [

      

]            

= 𝒄⃗ب( مختصات بردار  𝒂⃗⃗ + 𝒃⃗⃗  .را حساب کنید 

𝒄⃗ = 𝒂⃗⃗ + 𝒃⃗⃗ = 
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 .حساب کنیدرا  قطر مستطیلی واحد باشد اندازه 3و  4اگر طول و عرض یک مستطیل 
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 را محاسبه نمایید. 𝒚 و 𝒙 ی اند. اندازهنهشتدو مثلث زیر هم 
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نهشتی را بیان اند حالت همنهشتدر هر حالت اگر دو مثلث هم اند.های مساوی دو مثلث مشخص شدهها و زاویهدر هر قسمت بعضی ضلع

 باشد؟نهشتی دو مثلث کافی نمینمایید و مشخص نمایید در کدام گزینه اطلاعات داده شده برای هم

 د                   الف                                                 ب                                      ج                                                              

                                                              
                   ..........................                       ..............................                  ............................                              ............................ 
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 .بنویسید دارتوان عدد یک صورت به را زیر هایعبارت حاصل

𝒂5 ÷ 𝒂3 =                             89
÷ 49

=                              34
× 24

× 65
= 
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 الف( مقدار دقیق جذر زیر را حساب کنید. 

  √9 × 16 = 
 را تا یک رقم اعشار به دست آورید. ) با راه حل( 34ب ( مقدار جذر تقریبی عدد 

√34 ≃ 
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 های وی را حساب کنید.است. میانگین نمره 15و  13، 17آموزی های درس ریاضی دانشنمره الف( 

 

 . کنید کامل را آن است، زیر صورت به آماری جدول یک از ب( قسمتی

 حدود دسته چوب خط فراوانی مرکز دسته فراوانی ×دستهرکزم

    12≤ 𝒙 <  8  
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 . اندازیممی را سکه دو

 ویسید.ممکن را به کمک نمودار درختی یا جدول بن هایحالت یهمهالف( 

 د، چقدر است؟نبیای پشتب( احتمال اینکه هر دو سکه 
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 یک دایره را نسبت به هم با رسم شکل بیان کنید و بگویید در کدام حالت خط بر دایره مماس است؟ سه وضعیت یک خط و
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 ها و کمان خواسته شده را بنویسید.                    ی زاویهاندازهمرکز دایره است. O ی نقطهشکل مقابل  در

 

𝐁̂ = ⋯                                      𝐀̂ = ⋯                       

                 𝐀𝐁 = ⋯                                   𝐁𝐎̂𝐂 = ⋯                                 
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